

Следственными органами СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по факту покушения на убийство, совершенного общеопасным способом



Следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего жителя региона. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а, д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на умышленное причинение смерти двух или более лицам, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом, при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога).

По данным следствия, в начале июля 2023 года обвиняемый пришел в гости к знакомым в один из частных домов в Ленинском районе города Новосибирска, где стал распивать спиртные напитки. Во время застолья между ним и мужчинами произошел конфликт. Разозлившись на своих знакомых, фигурант по делу вышел из жилища под предлогом прогуляться до озера, а затем поджег строительный мусор у входной двери и скрылся с места преступления. Когда разгорелся огонь, отрезанные пламенем от выхода люди смогли самостоятельно выбраться из горящего дома на улицу, выпрыгнув из окна второго этажа.

Умышленные действия обвиняемого также повлекли за собой уничтожение имущества собственника дома, которое сгорело в результате пожара.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Ленинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1865533>